

# 从八字算命看精神和物质的关系

文 / 存中剑

中国社会自古代就流传八字算命，精通算命者可以从人出生时的生辰八字上看出许许多多的东西，可以把当事人的性格、家庭乃至一生的命运说得神准。古往今来这样的实例简直太多了。这让我想到一个问题，那就是八字其实是一种信息，无论是天干还是地支它都是属于物质的存在，那为什么从中就可以准确地解读出一个人的性格呢？性格不是属于人的精神范畴吗？既然可以从一个人出生时的生辰信息了解这个人长大后的性格，那就证明了物质和精神是息息相关的。

简单举例，八字算命包括看“十神”，如果一个人八字中“正官”旺，那么他的性格必定四平八稳，沉着谨慎，服从领导，适合当公务员；反之如果八字中“伤官”旺，那么这个人必定热爱自由，讨厌受拘束，性格比较叛逆，可是却很有创意，适合当自由职业者。

为何八字信息中的物质元素会对人的性格造成那么大的影响呢？因为“物”与“性”是同在的，是一体的。举个简单例子，糖是甜的，盐是咸的，自然界所有甜的物质都存在糖分，而所有咸的东西都存在盐分。要甜必有糖，要咸必有盐。去了糖分就不甜了，去了盐分就不咸了，这就证明物质与特性是同在的，是不可分割的。

煲一碗浓汤，只要知道你放了多少作料，放了多少油盐酱醋，用得是什么火候，煲了多长时间，就能推断出这碗汤是什么味道，盐放多了肯定咸，糖放多了保证甜。算命也是一样的道理。好的算命师只要一看到生辰八字，就能知道构成这个生命的基本因素中有多少“糖”、多少“盐”。为什么菜肴的味道千差万别？为什么人的性格也是千差万别？就是因为基本构成因素不同。

任何物体都是由物质构成的，由于任何物质都具有本身所特有的性质，所以这些物质所构成的物体整体就会体现出相关的性质来。越纯净的物质，其特性就越单纯，反之则越复杂。如果汤里只放盐，那么汤就是咸的，如果糖盐醋辣酱一起放进去，那么味道就复杂了，酸甜咸辣的味道都存在。

生命也是一样，构成生命的微观物质越纯净，这个生命的思想、性格就越纯洁，反之就越复杂。道家修炼讲究“返本归真”，其实无论佛家还是道家，或者西方的宗教信仰，任何一种正法修行都是要纯洁人的思想，完善人的性格，去除后天形成的不好的东西。

人之所以会干坏事，是因为有不好的思想，而所有不好

# 奇事一串串 家人明白了法轮大法好

文 / 大陆大法弟子

今天，我讲一讲十多年来发生在我的家人身上化险为夷的故事，家人抛弃无神论毒素，见证了法轮大法的超常和伟大。

## 地狱不收记住“法轮大法好”的人

二零一三年三月的一天，母亲突然昏睡不醒，不吃不喝，嘴里不断的讲话，谁的话她也能接上，时而睁开眼睛往上看，头来回转动，着急的一边寻找一边说：“强（我儿子的小名）妈，怎么你给我写在墙上的‘法轮大法好，真、善、忍好’不见了？”“强妈，我走吧，那边儿很多人都在等着。”她每天重复着十几、二十遍。我坚定地说：“你不能走，就你自己说了算，谁都不配叫你走，你曾经发愿要学法轮功，还没学呢！”妈曾经表示要学大法，我整天在外面打工，光顾挣钱去了，只让妈妈明白了大法真相，记住念“法轮大法好，真善忍好”，没有引导她实修大法。

我和母亲的对话让一直在场的大姐和两个妹妹听到了，她们吓的头发都竖起来了，上厕所都得俩人一起。

妈妈如此状态已七、八天了，天天昼夜熬，家人都支撑不住了，姐姐便找来一位我们称三婶的会看的人来看看。这人说：“你母亲吓着了，主魂已经走了，叫叫看吧。”

晚上十点多，三婶让我离开，让我等叫完魂儿再回来。大姐不解的问我：“怎么回事儿？不让你在眼前？”我说：“我修的是宇宙大法，三婶是低灵动物附身，她说的主魂，我们大法叫主元神，她说的旁魂，我们大法叫副元神。主魂走了，肉身很快就死亡。我在家，它（那个动物）不敢来，就是来了也不好使。”一小时后，我回来了，妈妈毫无起色，姐妹们更害怕了，常常让我一个人伺候妈妈。

我兄妹六个，我是老四，父亲当了大半辈子书记，俩哥哥都是教师，家人多是无神论，非常抵触大法真相。大法被迫害后，我反复上访，兄妹们轮流打骂我，常常让我闭嘴，我伺候老人再多，他们依然仇视大法及大法弟子。现在没有让我闭嘴的了，都快吓死了。我给母亲用耳机听师父讲法，求师父帮帮妈。

第十五天，妈妈醒了。妈对全家人说：“那边（指地狱）很可怕，都不让我进（做双臂交叉姿势），我看到你三叔和你姑姑、还有村里的某某（都已去世），还有其他很多人，有认识的，有不认识的，都被打得很惨，哭叫不已，我上去给你三叔和他妹妹求情，让他们别打了，他们不让我过去，隔着一道铝合金大门对我说：‘你已经记住法轮大法好，真、善、忍好了，这里不收你这样的人，这里都是罪人。’就这样，我就回来了。”

全家人很高兴妈终于回来了，但对妈的话半信半疑。一周过去了，妈的思维、说话、吃、喝完全正常，这事儿就在周边村庄传开了。

三年后，妈再次昏睡不醒，不吃不喝，又说：“我要走了，人家都在那边等着我。”大姐和妹妹背着我找人看看，那人说：“你妈三年前就到寿了，不知你哪个姊妹真有福气，硬是把你妈夺回来了，你妈已经得到福份了，很快就走了。”几天后，妈妈含笑离世。

动态网可透过国外信箱发邮件给d\_ip@dongtaiwang.com来取得，动态网可透过Skype加入dongtaiwang-ip.go为好友来取得



的思想都有它物质存在的一面，只是因为思想是以微观的形式存在，所以科学目前还无法认识到。但是常识告诉我们，当我们的舌头感觉到甜味的时候，无论我们的眼睛是否看到白花花的糖，糖分肯定是存在的，只是我们看不到而已。

法轮功创始人李洪志先生在《转法轮》一书中写道：“在我们思想界历来就存在着物质是第一性的，还是精神是第一性的问题，老在议论、争论这个问题。其实我告诉大家，**物质和精神是一性的**。”

就像糖和甜一样，你说哪个是第一性的？先有糖还是先有甜？其实是一性的，是不可分割的。我们会说某个女孩子说话声音很甜，为什么声音会很甜？因为她有那样的性格，为什么会有那样的性格？因为她的生命构成中存在着那样的物质。而优秀的算命先生一看她出生时的生辰八字就会告诉你，这个小孩长大后性格很甜，很招人喜欢。

既然物质和精神是一性的，那么二者就不是孤立存在的，而必然是互相作用，互相影响的。物质可以作用于精神，反过来精神也可以作用于物质，这就是古往今来所有精神修炼、精神疗法的存在基础。

曾经发生过这样一件事，把一个人绑在床上，蒙上他的眼睛，告诉他要给他放血，让他流血而死，于是拿笔往他的手腕上划一下，然而打开水龙头让他听滴答声，其实根本就没放他的血，流的是自来水，可是这个人一会就死了，他的精神导致了他的死亡。

现代医学越来越认识到人的心理健康和身体健康是密不可分的。当人精神上感受到压力，肾上腺就会分泌出肾上腺素和皮质醇等荷尔蒙，让我们的身体产生出异乎寻常的力量，大脑的反应也更加敏捷，使我们得以调动更大的能量来应付“紧急状态”。然而当人的精神处于旷日持久的压力之下，激素和皮质醇就会持续释放，这会让血糖水平不正常地上下波动，使我们更加情绪化，变得烦躁、易怒、焦虑，导致抑郁症及其他生理疾病。这就证明了精神能够影响物质，作用于物质，改变物质。

而人类自古相传的修炼就是通过修心来从精神上改变物质，同时通过炼功从物质上改变精神，二者相辅相成，从而使人的身心不断地向良性发展，使生命得以升华乃至圆满的这样一个过程。

# 蟑螂的生存能力再次说明进化论不合理

文 / 张秉开

最新昆虫学研究再次说明进化论的不合理。

科学家认为，昆虫之中的蟑螂虽然“臭名远扬”，但是它的生存能力也是令人惊叹的，这种与众不同能力取决于它有很长的基因。

科学家曾经在2018年3月20日《自然》（通讯分刊）刊登的研究报告中描述，昆虫之中的蟑螂具有极强的生存能力，如断爪再生、不怕杀虫剂、具有极强的嗅觉等等。

科学家以美洲家蠊（American cockroach，学名Periplaneta americana，又称美洲大蠊或美洲蟑螂）为例，测定蟑螂的基因，发现它的序列长度比以前所知的长很多，是目前所知昆虫之中第二长的，第一长的是蝗虫。

事实上，蟑螂虽然具有超强的生存能力，但是它也没有像进化论所说的“适者生存”而成为主宰昆虫的生命。

澳洲悉尼大学生命环境科学学院的科学家指出，蟑螂出现的时间比大陆板块发生分裂的年代还要早950万年，而进化论者一直认为，地壳板块漂移是昆虫形成不同类别的主要因素。该研究说明进化论所认为的昆虫演化过程是错误的。

实际上，昆虫所具有的生命特征一直是进化论无法圆满解释的难题。比如，昆虫的变态发育，即从昆虫卵发育成幼虫，之后变成带有翅膀的成虫，这个过程中，昆虫的形态发生了不同的变化，而且这是昆虫所独有的生命特征，其它生物都没有。

而昆虫薄薄翅膀的结构及功能也无法被进化论者解释，因为这也是独一无二的身体结构；以及昆虫的复眼结构，都是进化论难以解释的生命现象——为什么只有昆虫有！

吃过晚饭，我叫二哥、二嫂写个郑重声明，声明以前对大法所做、所想、所说不敬的言行作废。

那天正好是我们小组学法，二哥就静静的听着。学完法后，我丈夫只教了他两个炼功动作，当天晚上二哥就呼呼大睡。

早上醒来后，二哥很失望的对我说：“孩子刚给买了辆轿车，我也不能开了。”我毫不犹豫地对二哥说：“二哥，不会的，你下次就能开车来我家了。”二哥没吱声，以为我在说梦话。

一个多月后，二哥真的开车来了，他高兴地说：“法轮功真神奇！”那时，他每天学一讲《转法轮》，再听一讲师父讲法，五套功法都能炼下来，他奇迹般的成为一个健康人。

## 大法给我四妹第二次生命

二零零一年是大法弟子被迫害最严重时期，我被迫去了在外地的四妹家的饭店打工。四妹居住的地方戒备森严，邪党还没开始大面积镇压法轮功时，那里就提前干预了。九九年后，那里对大法弟子的迫害很严重，昔日的大法弟子几乎都找不到了，也几乎看不到法轮功真相。

我去后跟他们联系，都表示不敢做，我们夫妻只有自己做自己发真相数据。五年间，我多次被绑架，但我没有放弃救人的心。

二零零六年，江鬼流窜到我居住的单位，还没去，我就被绑架、抄家，抄走了我的私人物品，可我幸运走脱。四妹的饭店因此被封，四妹一家人被赶出她居住的地方。这对四妹和她的婆家是一个沉痛的打击，他们把仇恨转嫁到我的头上。

二零一六年，四妹腰疼，经省城医院检查是恶性肾肿瘤，肾积水，需要赶快做手术切除肾，我闻讯后，就去了医院陪护。四妹曾因为我被邪党迫害，我给她讲法轮功真相她不听。她不知道自己的病情，我从她能接受的角度说起。我说：“我写的控告江泽民的信你也看了，法轮功是被迫害的，江泽民害了世上所有人。做个好人实在太难，请你相信我说的，唯有大法师能救你。”听后妹妹低头不语。

术后出院时，医生说：“等一两个月来查查癌细胞是否扩散，现在还是未知数。”我坚定的对妹妹说：“请相信我说的吧，只有大法师能救你。”四妹点了点头。

出院后，四妹每天看、听师父讲法，但还不能炼功，妹夫让孩子们陪她出去旅游，担心四妹不再有机会。

两个月后，四妹去医院检查，癌细胞不但没扩散，而且身体恢复得非常好。现在四妹成为家庭主力，生意兴隆，知情人都为她高兴，也都改变了对法轮功的误解。

通过家中这屡屡奇事，全家人见证了法轮大法的超常、伟大，纷纷做了三退，还有四人走入了修炼的大门。